[bookmark: _GoBack]泰兴市第四高级中学高二数学假期作业（10）11.4
1.“[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]”是方程[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]有实根的             条件.(填“充分不必要”、“必要不充分”、“充要”、“既非充分也非必要”)

2. 若不等式[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]成立的一个充分不必要条件是[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则实数m的取值范围是______.




[bookmark: _Hlk511935369]3.已知（是虚数单位），则实数=           ．

4.由命题“存在x∈R，使x2+2x+m≤0”是假命题，求得m的取值范围是（a，+∞），则实数a的值是           ．


5.已知点P在上运动，那么点P到直线[image: ]的距离的最小值为          ．



6.函数的单调减区间为           .

7.已知椭圆[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上一点P到两焦点的距离之积为m，则当m取最大值时，点P的坐标为__.
  
8.函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的单调递减区间为              ．

9.若不等式∣ax3－lnx∣≥1对任意x∈(0，1]都成立，则实数a的取值范围是              ．

10.在平面直角坐标系[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]中，已知[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]是函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]图象上的动点，该图象在点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]处的切线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]交[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]轴于点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，过点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]作[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的垂线交[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]轴于点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，设线段[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的中点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的横坐标为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的最大值是________．

11.已知曲线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的方程为: [image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。].
(1)讨论曲线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的类型；
(2)若曲线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]表示以[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]为焦点的椭圆,[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]是椭圆[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上一点,且[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，求[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的面积.


11.已知a，b为常数且a>0，f(x)＝x3＋(1－a)x2－3ax＋b.
(1)函数f(x)的极大值为2，求a、b间的关系式；
(2)函数f(x)的极大值为2，且在区间[0,3]上的最小值为－，求a、b的值.









12.某村庄拟修建一个无盖的圆柱形蓄水池(不计厚度)．设该蓄水池的底面半径为r米，高为h米，体积为V立方米．假设建造成本仅与表面积有关，侧面的建造
成本为100元/平方米，底面的建造成本为160元/平方米，该蓄水池的总建造成本为12 000π元(π为圆周率)．
(1)将V表示成r的函数V(r)，并求该函数的定义域；
(2)讨论函数V(r)的单调性，并确定r和h为何值时该蓄水池的体积最大．







13. 已知函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]（a为实数）.
（1） 若函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]在[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]处的切线与直线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]平行，求实数a的值；
（2） 若[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，求函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]在区间[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上的值域；
（3） 若函数[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]在区间[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上是增函数，求a的取值范围．







14. 已知椭圆[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的离心率为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，以原点O为圆心，椭圆C的长半轴长为半径的圆与直线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]相切.
  ⑴求椭圆C的标准方程；
⑵已知点A、B为动直线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]与椭圆C的两个交点，问：在x轴上是否存在定点E，使得[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]为定值？若存在，试求出点E的坐标和定值；若不存在，请说明理由.
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f(x) =x+ 2cosx(0 <x<2m)
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f(x) = Inx(x > 0)
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v = k(x—2)(k = 0)
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